



大方可爱的花朵装饰神秘绚烂夺目，使花样少女越发俏丽可人。(银泰百货海盗船专柜，759 RMB)



不对称的花朵图案雕刻在旧的手镯上，古典中带着些许神秘，似乎在诉说着上个世纪的欧洲宫廷故事。(武林路银时代，八折后 360 RMB)



数十颗大小不一的黑色工艺珠子随意地穿成几排，如黑珍珠般折射着五彩光芒。(杭州大厦 EVITA RERONI 专柜，400 RMB)



类似古钱币造型的手镯上镶嵌着颗颗珍珠，运用气质典雅的淡色元素，传达典雅而奢华的品位。(银泰百货 MONET 专柜，628 RMB)



圆锥状乳白色的鲨鱼牙，搭配复古的波纹、圆润的银珠，谁说温柔与胆量不能并存？(银泰百货海盗船专柜，1250 RMB)

抢眼的银色花朵不论花瓣还是叶子都脉络分明，就连花蕊都根根清晰，给人的感觉青春活泼又不失纯真。(武林路银时代，八折后 602 RMB)



不拘小节的意大利精钢手镯，以简洁有力的 logo，细腻光滑的质感，呈现出时尚优雅的风范。(连卡佛 VODE TINO 专柜，1050 RMB)



宽宽的德国合金配合海星、海螺、海藻等迷人而栩栩如生的海洋生物，加上水晶的耀眼光辉，Goessele 的海洋系列大手镯将我们带到缤纷璀璨的海洋宫殿，犹如置身于海洋宝库中，自然气息十足。(杭州大厦 Goessele 专柜，1020 RMB)

大手镯来了

2006 年，LV 推出了浑然天成、大气硬朗的钢质手镯，CHANEL 的白色手镯装饰了甜美的心型和蝴蝶结，Fendi 的设计师也不甘落后，紫红色的手镯上镶嵌了闪闪发亮的水晶。于是，眼花缭乱的大手镯就开始频频出现在人们的视线之内，无论是什么风格的手镯，它们都拥有 5 厘米左右的宽度，厚重的金属质感，让人不可小觑。今年夏天，大手镯到底有多热？



混合流行复古元素的金手镯奢华得夺目，散发出撩人性感的华丽风情。(银泰百货 MONET 专柜，608 RMB)



瑰丽的金黄琥珀不时漫射出耀眼的阳光，思绪随着时间向前追溯，空气中隐约夹杂着淡淡的松脂香味。(银泰百货海盗船专柜，1250 RMB)



这是一种奇妙的结合，纯银的材质却勾勒出竹编的效果，精致、传统而不墨守成规。(武林路银时代，八折后 605 RMB)



简单别致的咖啡色皮质手镯上钉着金属铆钉，将摇滚风和街头感大大演绎了一通。(银泰百货 ELLE 专柜，988 RMB)



镶着闪亮琉璃石和彩色水晶的 EVITA RERONI 褐色宽皮手镯，如维多利亚时期的贵族，充满高贵与无限的自信。(杭州大厦 EVITA RERONI 专柜，899 RMB)



纯正、干净、透明的银色，自然的流线型镂空设计，明亮的色调和微小细腻的对比构成了鲜明特色。(武林路银时代，八折后 380 RMB)